## 中山醫學大學醫學人文講座活動感言

## ■ 國際事務暨校友服務處 / 校友服務組



2013年初旅美校友會的巧遇,蔡淦仁國際長與醫科第7屆校友游正 民醫師的會面與寒暄,促成了游醫師回母校與學弟妹相見歡的機緣。國際長特別邀請游醫師回母校與學弟妹聊聊在美幾十年的行醫經驗與生活 點滴,也感謝游醫師爽快的應允。

2013年3月接到游醫師的來信,信中述及將於4月回國,這真是個大好機會,趕緊連繫醫學系辦公室一同安排游醫師爲在校學弟妹進行醫學人文講座事宜,游醫師對此事的熱情,令我們由衷地感動。就這樣,演講的日子就在忙碌準備中降臨了。

和藹的面容與親切的身影一他就是游正民醫師。總以爲距離我們很

遙遠的美國醫師,卻讓人覺得非常平易近人,游醫師不吝嗇地與大家分享美國求學與實習生活的點點滴滴,細說者擔任住院醫師時,住在醫院宿舍的慘淡日子,但也勉勵大家這是必經的過程,熬過、痛過,才知道珍惜現在的美好。國際醫療生活的日子也是令人一個回味無窮,因爲國際醫療的工作,讓他能夠爲這個世界盡一份心力。突然,游醫師雀躍著展示與巴基斯坦人合照的照片,但也不時透露出拍照當時心情的忐忑與不安,這或許是從事國際醫療工作的一種不凡的收穫吧!

民國88年921地震當天,游醫師在美國聽聞此訊息,當下便連絡同時在美國執業的醫師,大家一同感受到「覆巢 之下無完卵」的心痛,祖國的災害讓他們毅然決然的趕回國內,直奔南投災區,解救命在垂危的災民,此種大愛情 操實在是我們這些後學後進仿效的模範。

「少小離家老大回,鄉音無改鬢毛催,兒童相見不相識,笑問客從何處來。」這是大家耳熟能詳的唐詩,但卻 也是游醫師回到臺中的心情寫照,同爲臺中人的游醫師,細說著兒時跳入綠川中嬉戲的趣事,今非昔比,如今繁榮 的光景,已不見兒時樸實的臺中,這些壓箱的回憶也著實讓大家嚮往不已。

演講就在歡樂聲中畫下句點,期待仍有機會邀請游醫師分享從醫生活的經驗,也希望後進後學能跟著大前輩的 腳步,繼續爲這個世界盡一份心力,讓這個世界更美好。